
INSTRUKCJA 

Model No.: AN-111 

Naleśnikarka 

Ważne środki ostrożności 
1. Może być urządzeniem używanym przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osobą o ograniczonym
działaniu, sensorycznej lub umysłowej, a także osobą nieposiadającą odpowiedniego
doświadczenia i wiedzy, pod warunkiem, że znajduje się pod warunkiem lub poinstruowane w
zakresie stosowania oprogramowania i rozumieją, że z tym zagrożeniem.

2. Dzieci niedostępne dla siebie.

3. Dzieci nie mogą być konserwowane bez nadzoru.

4. Dzieci nie mogą zostać usunięte ani konserwować urządzenia, chyba że są 8 lat i są pod
wyczerpaniem.

5. Przechowywać produkt i jego przewód poza zasięgiem dzieci poniżej 8 lat.

6. Uwaga, gorąca woda

Przeczytaj wszystkie instrukcje.
1. Nie dotykaj gorącej powierzchni. Użyj uchwytów lub gałek.
2. Aby zabezpieczyć się przed porażeniem prądem, nie zanurzaj przewodu, wtyczek ani
urządzenia w wodzie lub innym płynie.
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3.Konieczny jest ścisły nadzór, jeśli jakiekolwiek urządzenie jest używane przez dzieci lub w ich 
pobliżu.
4.Odłącz od gniazdka, gdy nie jest używany i przed czyszczeniem. 
5.Przed montażem lub demontażem części oraz przed czyszczeniem urządzenia należy odczekać 
do jego ostygnięcia. 
6. Nie należy używać urządzenia z uszkodzonym przewodem lub wtyczką, ani po awarii lub
uszkodzeniu urządzenia w jakikolwiek sposób. Należy zwrócić urządzenie do najbliższego
autoryzowanego serwisu w celu sprawdzenia, naprawy lub regulacji.
7. Używanie akcesoriów niezalecanych przez producenta urządzenia może spowodować
obrażenia.
8. Nie używać na zewnątrz.
9. Nie należy dopuszczać, aby przewód zwisał z krawędzi stołu lub blatu ani dotykał gorącej
powierzchni.
10. Należy zachować szczególną ostrożność podczas przenoszenia urządzenia zawierającego
gorący olej lub inne gorące płyny.
11. Aby odłączyć urządzenie, należy wyjąć wtyczkę z gniazdka ściennego.
12. Nie należy używać urządzenia niezgodnie z przeznaczeniem.
13. Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez producenta,
serwisanta lub osobę o podobnych kwalifikacjach, aby uniknąć zagrożenia.

Urządzenie może być używane wyłącznie w pozycji zamkniętej. 

Zachowaj instrukcję. 
Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytku domowego. 
Nie zanurzaj produktu w wodzie.
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Główne funkcje: 
1. Płyty grillowe z powłoką zapobiegającą przywieraniu zapewniają łatwe wyjmowanie potraw i 
szybkie czyszczenie.  
2. Podwójne wskaźniki zasilania i gotowości do pracy. 
 
Części:  

 
                                 

                         Talerz                            
                                                                 
                                                                     

 

 
Sposób użycia 
Produkt przeznaczony jest wyłącznie do użytku domowego. 
Rozpoczęcie użytkowania 
1. Usuń wszystkie materiały opakowaniowe i naklejki. 
2. Przetrzyj talerze wilgotną ściereczką lub gąbką, aby usunąć kurz. Wytrzyj do sucha miękką 
ściereczką lub ręcznikami papierowymi. 
3. Wybierz miejsce, w którym urządzenie będzie używane, pozostawiając wystarczająco dużo 
miejsca między tyłem urządzenia a ścianą, aby umożliwić przepływ ciepła bez uszkodzenia szafek 
i ścian. 
4. Podłącz przewód do standardowego gniazdka elektrycznego i obróć pokrętło temperatury 
zgodnie z ruchem wskazówek zegara. Zaświecą się czerwona i zielona kontrolka. Temperatura 
patelni osiągnie ustawioną temperaturę, gdy zielona lampka zgaśnie automatycznie. Zielona 
lampka oznacza automatyczny cykl włączania/wyłączania ustawiania temperatury za pomocą 
termostatu. Jeśli pokrętło temperatury jest w pozycji wyłączonej, płyta nie będzie się już 
nagrzewać. Przy pierwszym użyciu zaleca się nałożenie na płytę odrobiny oleju lub smaru. 
5. Ważne: Płyta grzewcza jest bardzo gorąca. Należy zachować ostrożność, aby uniknąć kontaktu 
dłoni. 
6. Po użyciu odłącz urządzenie od gniazdka elektrycznego i pozostaw do ostygnięcia do 
temperatury pokojowej przed czyszczeniem. 
7. Uwaga: Nie zanurzać w żadnym płynie. 

Podstawa 

Dekoracyjna blacha z gałką Wskaźnik gotowania 
(zielony) Wskaźnik zasilania (czerwony) 

Panel metalowy 
Pokrętło 
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Pielęgnacja i czyszczenie 
Czyszczenie Ważne: Odłącz urządzenie od zasilania i poczekaj, aż ostygnie przed czyszczeniem. 
Nigdy nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani innym płynie.  
1. Przetrzyj pokrywę, podstawę i płyty grzewcze wilgotną ściereczką z mydłem lub płynem do 
mycia naczyń o delikatnym działaniu. Przetrzyj czystą, miękką, wilgotną ściereczką i osusz 
ręcznikiem.  
2. Przechowywanie: Przechowuj wyczyszczone urządzenie w czystym, suchym miejscu.  
3. Ważne: Nigdy nie przechowuj, gdy urządzenie jest jeszcze gorące lub podłączone do gniazdka. 
4. Ważne: Nigdy nie owijaj przewodu zasilającego ciasno wokół urządzenia. Nie napinaj 
przewodu w miejscu jego wejścia do urządzenia, ponieważ może to spowodować jego przetarcie i 
pęknięcie. 

 

Dane techniczne  
Napięcie: 220-240V~ 
Częstotliwość: 50-60Hz . 
Moc: 1500W  
 
Gwarancja nie obowiązuje w przypadku: 
- normalnego zużycia 
- niewłaściwego użytkowania, np. przeciążenia urządzenia, użycia nieautoryzowanych akcesoriów 
- użycia siły, uszkodzeń spowodowanych czynnikami zewnętrznymi 
- uszkodzeń spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji obsługi, np. podłączeniem do 
niewłaściwego źródła zasilania lub nieprzestrzeganiem instrukcji instalacji 
- częściowego lub całkowitego demontażu urządzeń 
 
Prawidłowa utylizacja produktu 
To oznaczenie oznacza, że produktu nie należy wyrzucać razem z innymi odpadami domowymi w 
całej UE. Aby zapobiec potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego 
wynikającym z niekontrolowanej utylizacji odpadów, należy go poddać recyklingowi w sposób 
odpowiedzialny, promując zrównoważone ponowne wykorzystanie zasobów materialnych. Aby 
zwrócić zużyte urządzenie, należy skorzystać z systemu zwrotu i zbiórki lub skontaktować się ze 
sprzedawcą, u którego produkt został zakupiony. Produkt może zostać poddany recyklingowi w 
sposób bezpieczny dla środowiska.Gwarancja nie obowiązuje w przypadku: 
- normalnego zużycia 
- niewłaściwego użytkowania, np. przeciążenia urządzenia, użycia nieautoryzowanych akcesoriów 
- użycia siły, uszkodzeń spowodowanych czynnikami zewnętrznymi 
- uszkodzeń spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji obsługi, np. podłączeniem do 
niewłaściwego źródła zasilania lub nieprzestrzeganiem instrukcji instalacji 
- częściowego lub całkowitego demontażu urządzeń 
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Prawidłowa utylizacja produktu 
To oznaczenie oznacza, że produktu nie należy wyrzucać razem z innymi odpadami domowymi w 
całej UE. Aby zapobiec potencjalnym szkodom dla środowiska lub zdrowia ludzkiego 
wynikającym z niekontrolowanej utylizacji odpadów, należy go poddać recyklingowi w sposób 
odpowiedzialny, promując zrównoważone ponowne wykorzystanie zasobów materialnych. Aby 
zwrócić zużyte urządzenie, należy skorzystać z systemu zwrotu i zbiórki lub skontaktować się ze 
sprzedawcą, u którego produkt został zakupiony. Produkt może zostać poddany recyklingowi w 
sposób bezpieczny dla środowiska. 



INSTRUCTION MANUAL 

Model No.: AN-111 

Electric grill 

Important safeguards 
1. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved.
2. Children shall not play with the appliance.
3. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
4. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and
supervised.
5. Keep the product and its cord out of the reach of children less than 8 years.
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6. : Caution, hot surface 
 
When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed, including 
the following: 
1. Read all instructions. 
2. Do not touch hot surface. Use handles or knobs.  
3. To protect against electrical shock do not immerse cord, plugs or appliance in water or other 

liquid.  
4. Close supervision is necessary when any appliance is used by or near children. 
5. Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before putting on or 

taking off parts, and before cleaning the appliance. 
6. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug, or after the appliance 

malfunctions or has been damaged in any manner. Return appliance to the nearest authorized 
service facility for examination, repair or adjustment. 

7. The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may 
cause injuries.  

8. Do not use outdoors.  
9. Do not let the cord hang over the edge of a table or counter, or touch a hot surface 
10. Extreme caution must be used when moving an appliance containing hot oil or other hot 

liquids. 
11. To disconnect, remove plug from wall outlet.  
12. Do not use this appliance for other than intended use.  
13. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or 

a similarly qualified person in order to avoid a hazard. 
The appliance is only to be operated in the closed position.  
 
 
Save these instructions.  
This product is for household use only.  
Do not immerse this product into water. 
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Main Functions: 
1. Nonstick grill plates ensure effortless food release and quick cleanup. 
2. Twin indicators for power on and ready.   
 
Components:  

 
                                 

                         Plate                            
                                                                 
                                                                     

 

 
How to Use  
This product is for household use only. 
Getting started 
1. Remove all packing material and any stickers.  
2. Wipe plates with a damp cloth or sponge to remove any dust. Wipe dry with a soft cloth or 

paper towels.  
3. Select a location where the unit is to be used, leaving enough space between back of unit and 

wall to allow heat to flow without damage to cabinets and walls. 
4. Plug cord into a standard electrical outlet, turn clockwise for temperature knob.,the red and 

green indicator will be on. the temperature of pan reach the setting temperature when the 
green light will be auto off. The green light will be auto on /off cycle for setting temperature 
by thermostat , if temperature knob is off position ,the plate will not heating any more .  For 
the first use it is better to apply some oil or grease to the plate.  

5. Important: The cook plate very hot . Caution should be taken to prevent hands from coming 
into contact .. 

6. After use, unplug unit from the electrical outlet and allow it to cool to room temperature 
before cleaning. 

7. Caution:Do not immerse in any liquid. 

Care and Cleaning 
Cleaning  

Base 

Knob decorative sheet Cooking indicator (Green) 
 Power indicator(Red) 

Metal Panel 
Konb 
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Important: Unplug and allow it to cool before cleaning. Never immerse the machine in water or 
any other liquid. 
1. Wipe lid, base, and cooking plates with a damp cloth and a non-abrasive soap or dishwashing

detergent. Wipe with a clean, soft, damp cloth and towel dry.
2. Storage: Store cleaned machine in a clean, dry place.
3. Important: Never store while it is still hot or still plugged in.
4. Important: Never wrap cord tightly around the appliance. Do not put any stress on cord where

it enters unit, as this could cause it to fray and break.

Specification 
Voltage: 220-240V~ 
Frequency: 50-60Hz . 
Power: 1500W  

The warranty will not apply in cases of: 
- Normal wear and tear
- Incorrect use, e.g. overloading of the appliance, use of non-approved accessories
- Use of force, damage caused by external influences
- Damage caused by non-observance of the user manual, e.g. connection to an unsuitable mains
supply or non-compliance with the installation instructions
- Partially or completely dismantled appliances

Correct Disposal of this product 
This marking indicates that this product should not be disposed with other household 

wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health 
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse 
of material resources. To return your used device, please use the return and collection 

systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for 
environmental safe recycling. 

PRODUCENT: 
MULTISTORE  ECOTOYS Kryst ian Ś lebioda Sady, 

Logistyczna  31,  62-080Tarnowo  Podgórne 

sklep@mult istore.pl
b2b-mult istore.eu

MADE IN CHINA
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